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Temeljne in druge organizacije združe-
nega dela določijo v okviru določil tega
odloka poslovni čas svojih poslovnih enot
in prodajnih mest, pri čemer so dolžne
upoštevati potrebe potrošnikov, turizma
in načela dobrega gospodarjenja.

V primerih, ki jih določa ta odlok, se
lahko določi poslovni čas poslovnih enot
in prodajnih mest s samoupravnimi spora-
zumi med temeljnimi in drugimi organiza-
cijami združenega dela ter občinsko in
mestno konferenco svetov potrošnikov, z
upoštevanjem predloga svetov potrošni-
kov pri krajevni skupnosti.

To je ie delček vsebine »Odloka o po-
slovnem času v trgovini na drobno«, ob-
javljenem v Uradnem listu SR Slovenije
1975, številka 25. Oddlok nadalje navaja
še delovni čas posameznih vrst prodajaln
in druge določbe, ki jih morajo upoštevati

organizacije združenega dela, ki se ukvar-
jajo z drobno prodajo.

Temeljna organizacija Mercatorja Do-
lomiti se ni docela držala določil tega od-
loka in Zakona o blagovnem prometu, ker
je brez predhodnega posvetovanja s sve-.
toma potrošnikov v krajevnih skupnostih
Milan Česnik in Malči Belič zaprla trgovi-
no, oziroma omejila delovni čas trgovine^
na Glinški 3 in Tržaški 84. Obvestili so-
sicer o svojem ukrepu oddelek za gospo-
darstvo občinske skupščine in obe kra-1

jevni skupnosti, ne pa obeh svetov pp,troš-
nikov. ,-IJJ j

<i !
Zato se je na pobudo obeh krajev-

nih svetov potrošnikov sestal sekretariat
Konference svetov potrošnikov občine
Ljubljana Vič-Rudnik in povabil na raz-
govor direktorja TOZD Dolomiti, ki je
obrazložil,da jim drugega ni preostalo, ken
trgovski kader kar naprej beži v druge po-
klice, najpogosteje v administracijo.

Bržkone tej temeljni organizaciji ni
preostalo drugega kot omenjeni ukrepi,
vendar bi se morala prej posvetovati s kra-
jevnimi sveti potrošnikov ter z občinska
zvezo svetov potrošnikov skleniti samou-
pravni sporazum o začasnem prenehanju
dela ene od svojih trgovin oziroma o
skrajšanju delovnega časa v drugi. Občin-
ska zveza svetov potrošnikov je že v letih
1975 in 1976 sklenila samoupravne spo-
razume s trgovskimi organizacijami zdru-
ženega dela o poslovnem času, zato ome-
njeni dejanji TOZD Dolomiti pomenita
kršenje določil samoupravnega sporazu-
ma.

Temeljna organizacija Dolomiti si bo
morala prizadevati urediti nezadovoljivo
stanje v obeh trgovinah, v bodoče pa bo
morala bolj sodelovati s krajevnimi sveti
potrošnikov.

Marsikje so krajevni sveti potrošnikov
le na papirju, družbenopolitične organiza-
cije v krajevnih skupnostih bi jih morale
spomniti na njihove naloge, ki jih ni malo.
Ena najpomembnejših nalog svetov po-
trošnikov je dogovarjanje s trgovci, brez
tega se preskrba gotovo ne bo izboljšala.
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